

Вырезка из газеты

**УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ**

Свердловск

Газета №

## 11 от . . . 29 СЕН 394 ТЮЗ в новом сезоне

Свердловский театр юных зрителей вступил в десятый год своего существования. Готовясь к отчету перед общественностью города, коллектив артистов одновременно готовится к всесоюзному смотру детских театров. Смотр театров будет проводиться на местах. 10 лучших театров-победителей выедут на декаду в Москву.

В дни смотра в Свердловске театр покажет три постановки прошлого сезона: «Красная шапочка», «Хижина дяди Тома» и «Пионерская застая». Новыми постановками будут «Сын народа»—Германа и «Малахитовая шкатулка»—по сказкам П. Бажова. Для показа в Москве коллектив предполагает поставить комедию Шекспира «Сон в летнюю ночь».

Зимой юные зрители увидят пьесу о школе «Брат героя», веселую сказку «Кот в сапогах», героическую сказку «Ясный скол» и юбилейный спектакль «Горе от ума».

Готовясь к смотру и юбилею, коллектив ТЮЗа взял обязательство повысить идеально-художественное качество спектаклей, увеличить количество организованных зрителей до 20 тысяч человек. Есть ли для этого условия? Они налицо. В Свердловске тысячи учащихся. Задача театра—привлечь большинство из них в число своих зрителей—вполне реальная. Плановые спектакли для взрослых в этом году сняты, это дает возможность увеличить количество спектаклей в сезоне со 120 до 220. Постановлением облисполкома цены на билеты снижены на 25 процентов, количество пьес для детей младшего школьного возраста увеличено.

Значительно укреплен творческий коллектив театра. В ТЮЗ приглашены опытные актеры из ряда театров, целую группу молодых артистов дало Свердловское театральное училище. Художественным руководителем театра назначен опытный мастер сцены режиссер К. Т. Бережной.

Театр начинает свой сезон 30 сентября спектаклем «Хижина дяди Тома».

А. КОЗЬМЕНКО.